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●
点
検
商
法
と
は

　

突
然
訪
問
し
、「
今
だ
け
無
料

で
す
」な
ど
と
言
っ
て
住
宅
な
ど

を
点
検
し
た
後
で
、「
こ
の
ま
ま

で
は
危
な
い
」と
不
安
を
あ
お
り
、

商
品
や
サ
ー
ビ
ス
を
契
約
さ
せ
る

商
法
で
す
。
床
下
換
気
扇
や
浄
水

器
、
シ
ロ
ア
リ
駆
除
な
ど
、
さ
ま

ざ
ま
な
商
品
の
購
入
を
勧
め
ま

す
。
特
に
高
齢
者
は
勧
め
ら
れ
る

ま
ま
に
契
約
し
、
結
果
的
に
契
約

金
額
が
高
額
に
な
る
こ
と
も
あ
る

た
め
、
注
意
が
必
要
で
す
。

●
被
害
に
遭
わ
な
い
た
め
に

　

業
者
の
突
然
の
訪
問
に
は
、
毅き

然ぜ
ん

と
し
た
態
度
で
は
っ
き
り
断
り

ま
し
ょ
う
。
ま
た
、
そ
の
場
で
す

ぐ
に
契
約
し
た
り
現
金
を
渡
し
た

り
せ
ず
、
家
族
な
ど
に
相
談
し
ま

し
ょ
う
。
契
約
金
額
が
高
額
な
場

合
は
、
複
数
の
業
者
か
ら
見
積
も

り
を
取
る
な
ど
、
慎
重
な
判
断
が

必
要
で
す
。

　

も
し
契
約
し
て
し
ま
っ
た
ら
、

訪
問
販
売
の
場
合
は
、
契
約
書
面

を
受
け
取
っ
て
か
ら
８
日
以
内
で

あ
れ
ば
無
条
件
で
契
約
を
解
除
す

る
制
度（
ク
ー
リ
ン
グ
オ
フ
）が
あ

り
ま
す
。

●
契
約
後
１
年
間
は
解
除
可
能

　

21
年
12
月
か
ら「
改
正
特
定
商

取
引
法
」
が
施
行
さ
れ
、
訪
問
販

売
で
の
過
量
販
売
は
、
要
件
に
よ

り
契
約
後
１
年
間
は
契
約
の
一
括

解
除
や
一
部
解
除
が
で
き
る
よ
う

に
な
り
ま
し
た
。

【
消
費
生
活
に
関
す
る
相
談
窓
口
】

○
住
民
福
祉
課  

保
健
福
祉
班

　

消
費
生
活
相
談
窓
口

☎
０
８
９
３（
４
４
）５
０
２
６

○
愛
媛
県
消
費
生
活
セ
ン
タ
ー

☎
０
８
９（
９
２
５
）３
７
０
０

　

四
国
財
務
局
で
は
、
借
金
を
抱

え
て
悩
ん
で
い
る
人
の
た
め
の
相

談
窓
口
を
設
置
し
て
い
ま
す
。

　

多
重
債
務
は
必
ず
解
決
す
る
問

題
で
す
。
一
人
で
悩
ま
ず
に
、
ま

ず
お
電
話
く
だ
さ
い
。
必
要
に
応

じ
て
、
弁
護
士
や
司
法
書
士
な
ど

法
律
専
門
家
へ
の
引
き
継
ぎ
も

行
っ
て
い
ま
す
。

●
相
談
電
話
番
号
（
直
通
）

☎
０
８
７（
８
３
１
）２
１
５
５

●
受
付
日　

月
～
金
曜
日
（
祝
日

　

お
よ
び
年
末
年
始
を
除
く
）

●
受
付
時
間　

午
前
９
時
～
正
午

　

お
よ
び
午
後
１
時
～
５
時

●
相
談
料　

無
料

【
問
い
合
わ
せ
】

四
国
財
務
局
財
務
広
報
相
談
官

多
重
債
務
相
談
員

高
松
市
中
野
町
26
番
１
号

fax
０
８
７（
８
６
２
）８
７
８
０

A１　申告する年の１月１日時点で内子町に住所が
ある人は、収入の有無に関わらず、前年中の収入状
況を申告する必要があります。
　ただし、次の場合は申告の必要はありません。
○所得税（国税）の確定申告（還付申告含む）をする人
○「給与支払報告書」が勤務先から役場に提出され
　る人で、給与所得以外の所得が無い人
○収入が老齢年金のみの人（ただし各種控除を受け
　ようとする人は申告が必要）
○同一世帯の人の申告書に扶養親族として記載され
　ている人で、前年中に収入が無かった人

税金
ミニ知識
④

３月 15 日まで
 町県民税・国民健康保険税  申告相談会を開いています

【問い合わせ】住民福祉課  税務班  住民税係　☎（０８９３）４４－２１１１

Ｑ１ 　昨年は無収入でしたが、町県民税の
申告をしなければいけないのですか。

A２　町県民税の申告は、国民健康保険税、後期高
齢者保険料、介護保険料などを決定する資料となる
ほか、保育園の入所や公営住宅の入居、金融機関へ
の申込など、さまざまな申請の際に必要となる「所
得証明書」などの基となります。
　申告していない場合は、所得証明書などが必要な
場合に、すぐに発行することができません。また、
国民健康保険税の軽減制度の適用がありません。忘
れずに、期限内に申告しましょう。
※申告相談会の日程と会場は「広報うちこ１月 15 日
　号」をご覧ください。

Ｑ２ 　町県民税の申告をしなかった場合は
どうなるのですか。

悪
質
な
点
検
商
法
に

注
意
し
ま
し
ょ
う

多
重
債
務
で

悩
ん
で
い
ま
せ
ん
か


